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Gospodărie Comunală SA: 
rău-platnicii vor rămâne 
fără apă

Apel umanitar pentru  
un bărbat din Valea Mare 
De ce sumă este nevoie pentru ca acesta să poată fi operat

Un bărbat de 41 de ani din 
Comuna Valea Mare, Sorin Ma-
rin, are nevoie de ajutorul oa-
menilor de bine pentru a se 
putea bucura de o viață normală 
şi fără dureri. După patru operații 
prin care a trecut deja, el este 
diagnosticat cu hernie de disc 
la nivel cervical și are nevoie de 
4.800 de euro pentru operația 
salvatoare. Suma este mult prea 
mare pentru el și mama lui, care 
are grijă de Sorin de când vestea 
că acesta este bolnav le-a tulburat 
liniștea. Cei care pot și sunt dis-
puși să îl ajute financiar pe băr-
batul din Valea Mare pentru a fi 
operat, a cincea oară, pot dona 
la sediul primăriei sau în contul 
Asociației „Din Suflet pentru Vă-
leni”. PAGINA 5

Markó Attila, fost deputat UDMR: 
Am plecat în Ungaria nu pentru 
că eram vinovat, ci de teama 
injustiţiei

Fostul deputat UDMR şi secretar de stat pentru 
minorităţi Markó Attila, care s-a reîntors recent în 
ţară după ce a fost achitat de instanţă în dosarul 
retrocedărilor ANRP, a declarat luni că a plecat în 
Ungaria în urmă cu aproape opt ani şi jumătate 
nu pentru că era vinovat, ci de teama „injustiţiei”. 

Acesta a afirmat, în cadrul unei conferinţe de 
presă, că în trei dintre cele cinci dosare în care a 
fost inculpat de DNA a fost achitat, iar alte două 
au fost clasate. PAGINA 3

Întreprinderile și asociațiile de locatari din întregul județ Covasna 
ar putea rămâne fără apă din cauza datoriilor către societatea furni-
zoare. Valoarea totală a restanțelor acumulate de asociațiile de pro-
prietari se cifrează la peste 1,4 milioane de lei, iar datoriile mai 
multor companii depășesc pragul de un milion, ajungând la mai 
bine de 1,2 milioane de lei. PAGINA 2

Primăria Micfalău 
încearcă să facă 
economie 

Autoritățile locale din comuna Micfalău au decis, în urmă cu o 
lună, că iluminatul public va fi stins pe timp de noapte, pentru a 
face astfel economii la energie electrică şi a diminua costurile. 
Recent însă luminile au fost aprinse din nou pentru că astfel există 
șanse mai mici ca ursul să își facă prezența în sat. Chiar și așa, 
primarul spune că se încearcă tăierea cheltuielilor și din alte părți.  

Măsurile au fost luate pentru că e nevoie de bani pentru cofi-
nanțarea proiectelor europene, spune primarul Demeter Ferenc.  
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EDITORIAL.EDITORIAL. Testaţi legumele şi fructele din pieţe!
Îndemnul din titlu aparţine unui domn 

senator PNL de Buzău. L-am preluat 
pentru că merită; senatorul liberal a 
lansat o petiţie on-line pe această temă, 
cerând administraţiei locale buzoiene să 
introducă în pieţe teste rapide pentru le-

gumele şi fructele vândute, pentru a pro-
teja sănătatea consumatorilor. 

De o bună bucată de vreme, în fiecare 
primăvară explodează câte o „petardă” 
producătoare de emoţii: grijă mare ce 
roşii cumpăraţi, alea ţuguiate au ethrel, 

o substanţă toxică folosită în exces de 
legumicultori, cu toate că este interzisă 
în România. 

Petarda are sens, pentru că, iată, toc-
mai ce au fost prinşi cu „ethrelul în sac” 
nişte fermieri din comuna Glodeanu 

Sărat. Respectivii foloseau substanţa pen-
tru coacerea rapidă a roşiilor în special, 
dar şi pentru creşterea altor legume şi 
fructe. 
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